
Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local, en sesión ordinaria 
del día 26 de junio de 2006, y que es expedido a efectos del artículo 196.3 del 
Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades 
Locales.  

1.- ACTA ANTERIOR:  Se acuerda por unanimidad, aprobar el borrador del acta de la 
sesión anterior correspondiente a la celebrada el día  19 de junio de 2006. 

2.- DISPOSICIONES Y CORRESPONDENCIA OFICIAL: 

Disposiciones.  

Correspondencia Oficial : 

- Escrito de la Confederación Hidrográfica del Júcar sobre resolución al 
escrito de alegaciones de este Ayuntamiento de fecha 31 de marzo de 2006.  

- Escrito de la Dirección Provincial el INEM, sobre subvención a 
Corporaciones Locales (Régimen Agrario).  

- Escrito de la Dirección General de Desarrollo Rural del Ministerio de 
Agricultura, Pesca y Alimentación sobre expediente de expropiación forzosa.  

- Escrito del Consorcio concesionario de aguas (Red de Abastecimiento de la 
Plana) sobre renovación de los órganos de Presidente y Vicepresidente. 

- Escrito e la Síndica de Greuges de la Comunitat Valenciana sobre queja n. 
052021.  

- Escrito de la Síndica de Greuges de la Comunitat Valenciana sobre queja 
núm. 051890.  

- Escrito e la Síndica de Greuges de la Comunitat Valenciana, sobre queja n. 
050991.  

- Escrito e la Dirección General e Administración Local de la Conselleria de 
Justicia, Interior y Administraciones Públicas sobre expediente del nombre 
del municipio.  

- Escrito e la Directora del Institut Valencia d’Avaluació i Qualitat Educativa 
de la Conselleria de Cultura, Educació i Esport, agradeciendo colaboración 
municipal en la organización de actividad del previ.  

3.- RESOLUCIONES DE LA ALCALDÍA: Se da cuenta de las resoluciones de la 
Alcaldía-Presidencia n. 1601 a 1650. 

4.- INFORMES Y PROPUESTAS MUNICIPALES:  

- Propuesta del concejal delegado de cultura de aprobación del convenio de 
colaboración entre el Ayuntamiento y la Asociación fotográfica “Sarthou 
Carreres”. 



- Propuesta de la concejala delegada de participación ciudadana de concesión 
de subvenciones a asociaciones de vecinos año 2006.  

- Propuesta del concejal delegado de urbanismo de aceptación cesión terrenos 
en calle Maestrat.  

- Propuesta concejal delegado de urbanismo de aceptación cesión terrenos en 
calle Maestrat.  

- Propuesta concejal  delegado de personal de aprobación bases selección de 
personal para la provisión de dos plazas de auxiliar de administración 
general.  

- Propuesta concejal delegado de personal de aprobación bases de selección de 
personal para la provisión de dos plazas de auxiliar de administración 
general.  

- Propuesta concejal delegado de informática sobre desconexión definitiva del 
equipo informático VAX Digital.  

- Propuesta concejal delegado de urbanismo sobre innecesariedad 
establecimiento chaflán en confluencia calles Manuel Sanchis Gurner y 
Alfons El Magnànim.  

- Propuesta del concejal delegado de Mercados sobre restitución titularidad 
puesto mercado ambulante.  

- Propuesta del concejal delegado de Mercados sobre corrección de error en 
acuerdo relativo a modificación puesto mercado ambulante.  

- Propuesta concejal delegado de Mercados sobre cambio titularidad puesto 
mercado ambulante.  

- Propuesta concejal delegado de Mercados sobre cambio titularidad puesto 
mercado ambulante.  

- Propuesta concejal delegado Mercados, sobre baja puesto mercado 
ambulante.  

- Propuesta concejal delegado Mercados, sobre modificación puesto mercado 
ambulante.  

- Propuesta concejal delegado Mercados, sobre horario de verano del mercado 
municipal . 

- Propuesta de designación de representantes municipales en el consorcio 
gestor del paisaje protegido de la desembocadura del Millars.  

5.- GASTOS.  

- Aprobación relación de gastos número 10/2006.  



- Aprobación relación de gastos número 11/2006.  

6.- LICENCIAS:  

LICENCIAS DE OBRAS: Se acuerda conceder las siguientes licencias de obras: 

- Hermanos Gil Pore CB, demolición vivienda unifamiliar en C. Rei en Jaume 
42.  

- Promociones Herjor SL, demolición tres edificaciones C. Calvario 56-58 y 
José Nebot 64-66.  

- Juan Vilar SL, construcción 31 viviendas unifamiliares adosadas, C. 
Adzaneta, Blas Infante y Madrigal. 

7.- PETICIONES VARIAS:  Con relación a las solicitudes presentadas, se acuerda lo 
siguiente: 

- Acceder a la solicitud de Transportistas de la ciudad, de celebración fiesta 
San Cristóbal y colaboración municipal y trasladar la misma a la Policía 
Local y GDOS. 

- Asistencia personal cursos e formación.  

- Concesión prórroga licencia obras Ismael Soler Martín.  

- Concesión prórroga licencia obras Ana Candau Vilanova.  

- Concesión prórroga licencia obras Manuel Plaja Roig y M. Jesús Vicente 
Docón. 

- Concesión prórroga licencia obras Manuel Montoliu Gascó.  

- Desestimar a solicitud de Novogres SA, de autorización instalación torres 
señalización acceso empresa.  

- Acceder a la solicitud del Aula Militar “Bermúdez de Castro” de 
colaboración municipal en el III Encuentro de Reconstrucción Histórica. 

- Con relación al escrito de Namala, sobre celebración de clausura temporada, 
se acuerda significar a la misma que se deberá tener en cuenta las 
condiciones de la correspondiente licencia municipal de funcionamiento.  

- Con relación a la solicitud de Mercedes Colonques Arnal, de autorización 
celebración fiestas C. Ángeles, se acuerda requerir a la solicitante para que 
comunique los actos a celebrar en la vía pública.    

8.- EXPEDIENTES DE CONTRATACIÓN:  

- Contratación actuación de Estiu a l’Ermita: Se acuerda contratar con 
Transcinema Servicios Cinematográficos SL, por importe de 1.111,98 €. 



- Contratación para la implantación de un piloto de virtualización para el 
departamento de informática: Se acuerda contratar con Scorpion Sistemas 
SA, por el precio de 4.476,24 €. 

- Contratación suministro licencia de expedientes de gestión de plusvalías 
para el departamento de informática: Se acuerda contratar con la 
mercantil Tecnics en Automatitzacio d’Oficines Sa, por importe de 6.165,40 
€.  

- Contratación suministro adquisición licencia de inquiero para el 
departamento de informática: Se acuerda contratar con Net Transmit And 
Receive SL, por el precio de 2.523 €. 

- Contratación servicios publicidad del ayuntamiento (Servei Municipal 
d’esports) en los equipos y actividades regulares deportivas del Club 
Esportiu Básquet Vila-real: Se acuerda aprobar la propuesta de la concejala 
delegada de Deportes y contratar con el Club Esportiu Básquet Vila-real, por 
importe de 20.825,41 €.  

9.- RUEGOS Y PREGUNTAS.  

Vila-real, 28 de agosto de 2006.  

  El Alcalde,      El Secretario,  


	Correspondencia Oficial : 

